



**Буджацька селищна рада
Болградського району Одеської області**

Сорок восьма сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 24.12.2024

№ 2217-VIII

Про затвердження програми цивільного захисту населення і територій Бородінської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2025-2027 роки

Відповідно до частини другої статті 143 Конституції України, пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 частини першої статті 19 Кодексу цивільного захисту України, з метою захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, небезпечних подій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної і пожежної безпеки, селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити програму цивільного захисту населення і територій Бородінської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2025-2027 роки (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому органу Буджацької селищної ради при підготовці проектів рішень Буджацької селищної ради про внесення змін до селищного бюджету на рік передбачити кошти на фінансування заходів затвердженої Програми за рахунок вільного залишку коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету Буджацької селищної ради в межах наявного фінансового ресурсу.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Буджацької селищної ради із регламенту забезпечення законності та правопорядку, з питань бюджету, фінансування та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Буджацької селищної ради
24.12.2024 р. № 2217-VIII

**ПРОГРАМА
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ І ТЕРИТОРІЙ БОРОДІНСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ТЕХНОГЕННОГО ТА ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ 2025-2027 РОКИ**

**ПАСПОРТ
програми цивільного захисту населення і територій Буджацької територіальної
громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
на 2025-2027 роки**

1	Ініціатор розроблення Програми	Болградське районне управління Головного управління ДСНС України в Одеській області
2	Розробник Програми	35 державна пожежно - рятувальна частина 9 державного пожежно - рятувального загону Головного управління ДСНС в Одеській області
3	Співрозробники Програми (у разі наявності)	Болградське районне управління Головного управління ДСНС України в Одеській області; 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Одеській області
4	Відповідальний виконавець Програми	9 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України в Одеській області через 35 державну пожежно-рятувальну частину 9 ДПРЗ; Буджацька селищна рада Болградського району Одеської області
5	Учасники Програми	35 державна пожежно-рятувальна частина 9ДПРЗ Головного управління ДСНС в Одеській області; 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС в Одеській області; Буджацька селищна рада Болградського району Одеської області; Фінансовий орган Буджацької селищної ради Болградського району
6	Термін реалізації Програми	2025-2027 роки
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Буджацької селищної ради
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього (тис. грн.)	1080,00
	у тому числі:	
8.1	коштів Буджацького селищного бюджету (тис. грн.)	1080,00

Розділ 1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту (ЦЗ) належить забезпечення ЦЗ на відповідній території, а також розроблення та забезпечення реалізації регіональних, місцевих програм у цій сфері, зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій (НС) та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки.

Відповідно до Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2014 року № 333-р, пріоритетним напрямком діяльності органів місцевого самоврядування базового рівня є забезпечення належного захисту населення і територій громад від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, в першу чергу попередження та гасіння пожеж.

У 2024 році проблеми в сфері цивільного захисту у Буджацькій (Бородінській) селищній раді Болградського району було заплановано розв'язувати в межах виконання програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Бородінської селищної ради на 2023-2024 рік, затвердженої рішенням Бородінської селищної ради від 18.11.2021 року № 203-VIII, заходи Програми в частині створення належних умов для ефективного виконання завдань за призначенням особовим складом пожежно-рятувального підрозділу з 180 тис. грн. профінансовано на 20 тис. грн., що складає 36 % від запланованого.

У зв'язку з великою площею територіальної громади, значною кількістю населених пунктів та віддаленістю їх від місця дислокації державної пожежно-рятувальної частини, потребує покращення робота із забезпеченням пожежної безпеки в сільській місцевості, де щороку виникає велика кількість пожеж, з них значна кількість у природних екосистемах, а їх гасіння значно ускладнюється у зв'язку з швидким розповсюдженням пожежі та затримкою з прибуттям до місця пожежі пожежно-рятувальних підрозділів.

В Бородінській селищній територіальній громаді станом на цей час не функціонує жодна місцева пожежна команда. Виходячи з цього необхідно забезпечити функціонування 2 (двох) місцевих пожежних команд, проведення влаштування або ремонту (відновлення) джерел зовнішнього протипожежного водопостачання (пожежних гідрантів, штучних пожежних водоймищ, пристосувань для забору води від діючих водонапірних веж), створення місцевого резерву матеріальних засобів, який може бути спрямований на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій.

Необхідність розроблення програми цивільного захисту населення і територій Бородінської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2025-2027 роки (далі – Програма) викликана зростанням кількості надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) різного характеру та пожеж.

Впродовж 2024 року на території територіальної громади всього сталося 53 пожежі, з них переважна більшість пожеж 37 виникли в природних екосистемах

Стан техногенного навантаження на території Бородінської територіальної громади ускладнений у зв'язку з наявністю об'єктів життєзабезпечення. Ймовірні аварії на яких можуть призвести до виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру об'єктового рівня.

Внаслідок змін клімату, що відбуваються за останні роки, кількість надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) природного характеру має тенденцію до збільшення та зростання їх інтенсивності, особливо це стосується різким збільшенням пожеж у природних екологічних системах, що призводить до забруднення навколишнього середовища та впливає на стан здоров'я населення та екологію території в цілому.

В цих умовах особливу актуальність мають попереджувальні заходи, спрямовані на зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного характеру та адаптаційні заходи, спрямовані на зменшення збитків від надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і

захищеності територій від наслідків таких ситуацій. Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж потребує значних зусиль та залучення великої кількості особового складу і техніки підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.

Між тим матеріально-технічне оснащення сил цивільного захисту не відповідає сучасним вимогам. Деякі зразки пожежно-рятувальної техніки оновлено за рахунок гуманітарної допомоги від країн-донорів Європейського Союзу, але ще значна кількість потребує оновлення та модернізації у зв'язку з сучасними вимогами до надання послуг з цивільної безпеки населення.

На території Буджацької селищної ради існує ризик загибелі людей на місцевості, яка забруднена вибухонебезпечними предметами часів Другої світової війни. На пункт зв'язку частини пожежно-рятувального підрозділу продовжують надходити повідомлення про випадки знаходження боєприпасів, особливо на території колишнього полігону, що потребують гуманітарного розмінування та знешкодження.

Розділ 2. Визначення мети Програми

Метою Програми є впровадження заходів щодо підвищення рівня безпеки життєдіяльності населення і захищеності території від пожеж, надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру, зниження ризику виникнення таких ситуацій, забезпечення своєчасної протидії пожежам, захисту населення, навколишнього природного середовища, об'єктів та майна від їх наслідків, створення належних умов для ефективної діяльності пожежно-рятувальних підрозділів, які дислокуються та обслуговують територію Буджацької селищної громади.

Розділ 3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення найгостріших проблемних питань у сфері цивільного захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, що існують на території Буджацької селищної громади на теперішній час.

Зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру та пожеж, недопущення загибелі і травмування людей можливо шляхом підвищення рівня готовності служб цивільного захисту, які дислокуються на території Буджацької селищної територіальної громади, вжиття комплексу попереджувальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру, а також обізнаності населення щодо дій у разі їх виникнення.

З цією метою передбачається:

1) створення згідно із затвердженою номенклатурою та відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків НС» місцевого матеріального резерву з метою надання термінової допомоги постраждалому населенню, здійснення заходів, спрямованих на запобігання та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру та проведення невідкладних відновлювальних робіт;

2) придбання матеріалів для поточного ремонту і підтримання в належному стані будівель, споруд та службових приміщень, з метою укріплення матеріально-технічної бази підрозділу та поліпшенні санітарно-побутових умов несення служби особовим складом;

3) забезпечення належного рівня оперативної готовності пожежно-рятувального підрозділу, що обслуговує територію селищної громади до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру та гасіння пожеж і загорянь, шляхом придбання витратних ресурсних засобів і матеріалів для забезпечення виконання завдань за призначенням (ПІММ, запчастини);

4) проведення навчання населення з питань пожежної безпеки та щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

5) створення у найбільш віддалених населених пунктах територіальної громади підрозділів місцевої пожежної охорони.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Буджацької селищної ради, інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Відповідно до статті 85 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» фінансування Програми здійснюватиметься з бюджету Буджацької селищної ради за рахунок вільного залишку коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету Буджацької селищної ради, за умови відсутності заборгованості за захищеними статтями видатків на будь яку дату.

Фінансування Програми уточнюється під час складання проекту рішення Буджацької селищної ради про внесення змін до селищного бюджету на поточний рік в межах наявного фінансового ресурсу.

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в додатку 1 до неї.

Орієнтовний обсяг бюджетного призначення складає 1080,00 тис. грн., у тому числі за рахунок коштів бюджету Буджацької селищної ради – 1080,00 тис. грн.

Строк реалізації Програми – 2025-2027 рік.

Розділ 4. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямами реалізації Програми є:

створення місцевого матеріального резерву для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації (небезпечні події) техногенного та природного характеру та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню;

створення належних умов для ефективного виконання особовим складом пожежно-рятувального підрозділу завдань у сфері забезпечення цивільного захисту населення і територій територіальної громади від надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру, успішне гасіння пожеж та загорянь підвищення ефективності реагування на них та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню;

інформаційно-аналітичне забезпечення профілактичної діяльності з питань безпеки життєдіяльності населення;

забезпечення пожежної безпеки у населених пунктах територіальної громади.

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 3 до неї.

Розділ 5. Очікувані результати та ефективність Програми

Виконання заходів Програми дозволить:

підвищити рівень оперативного та комплексного реагування на надзвичайні ситуації (небезпечні події) техногенного та природного характеру;

створити місцевий матеріальний резерв за рахунок накопичення матеріальних засобів та запасів паливно-мастильних матеріалів, необхідних для запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків;

підвищити оперативну готовність до дій за призначенням сил та засобів Бородінської територіальної громади для ефективного виконання завдань з рятування людей, захисту населення і територій громади від надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру, гасіння пожеж і загорянь;

створити безпечні умови проживання населення;

підвищити рівень обізнаності населення правилам безпечної поведінки в умовах сьогодення;

забезпечити гласність, прозорість і вільний доступ громадян до інформації про стан довкілля та небезпечні явища, що загрожують безпеці людей;

забезпечити у кожному населеному пункті Буджацької селищної ради гарантований рівень цивільного захисту населення від надзвичайних ситуацій різного характеру;

Розділ 6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Реалізація Програми забезпечується Болградським районним управлінням Головного управління ДСНС України в Одеській області разом з 35 державною пожежно-рятувальною частиною 9 державного пожежно-рятувального загону і виконавчим комітетом Буджацької селищної ради в межах встановленої чинним законодавством України компетенції.

Безпосередній контроль за виконанням напрямів і заходів Програми здійснюється відповідальним виконавцем – 9 державним пожежно-рятувальним загonom Головного управління ДСНС України в Одеській області.

Отримувачем коштів за Програмою є 35 державна пожежно-рятувальна частина через юридичну особу 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Одеській області.

Головним розпорядником коштів селищного бюджету за Програмою виступатиме відділ фінансів Буджацької селищної ради.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюють головні розпорядники коштів, відповідальні за виконання окремих завдань і заходів Програми.

Виконавці Програми інформують Буджацьку селищну раду Болградського району Одеської області про стан виконання заходів, визначених цією Програмою до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний строк, відповідальний виконавець забезпечує складання підсумкового звіту про результати її виконання та придбання матеріалів для поточного ремонту і підтримання в належному стані будівель, споруд та службових приміщень, з метою укріплення матеріально-технічної бази підрозділу та поліпшенні санітарно-побутових умов несення служби особовим складом подання його на розгляд Буджацької селищної ради разом із пояснювальною запискою.

Контроль за виконанням Програми здійснюватиметься постійною комісією Буджацької селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою.

Секретар Буджацької селищної ради



Інна МЕЛЬНИК

Додаток 1
до програми цивільного захисту населення
і територій Бородінської територіальної
громади від надзвичайних ситуацій
техногенного та природного характеру на
2025-2027 роки

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

програми цивільного захисту населення і територій Бородінської територіальної
громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
на 2025-2027 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання Програми
	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
Усього	360,00	360,00	360,00	1080,00
місцевий бюджет	360,00	360,00	360,00	1080,00
у тому числі:				
бюджет Буджацької селищної ради	360,00	360,00	360,00	1080,00

Додаток 2

до програми цивільного захисту населення і територій Бородінської територіальної громади від надзвичайних ситуацій громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2025-2027 роки

НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ

програми цивільного захисту населення і територій Бородінської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2025-2027 роки

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.), у тому числі			Очікуваний результат
					Всього	2025р	2026р 2027р	
<p>1. Створення місцевого матеріального резерву для забезпечення реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, небезпечних подій та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню</p>								
1.1.	Придбання матеріальних засобів для поповнення місцевого матеріального резерву згідно з Номенклатурою.	2025-2027р	Бюджарька селищна рада	Бюджет Бюджарької селищної ради	150,0	50,0 50,0	50,0	Підвищення рівня готовності органів місцевого самоврядування до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
Всього за напрямом					150,0	50,0 50,0	50,0	
<p>2. Створення належних умов для ефективного виконання особовим складом пожежно-рятувального підрозділу завдань у сфері забезпечення цивільного захисту населення і територій територіальної громади від надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру, успішне гасіння пожеж та загорань підвищення ефективності реагування на них та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню;</p>								
2.1.	Придбання матеріалів для поточного ремонту і підтримання в належному стані будівель, споруд та службових приміщень, укріплення матеріально-технічної бази та поліпшення санітарно-побутових умов несення служби особовим складом.	2025-2027р	9 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області (для 35 ДПРЧ)	Бюджет Бюджарької селищної ради	450,0	150,0 150,0	150,0	Підвищити оперативну готовність до дій за призначенням сил та засобів територіальної громади для ефективного рятування людей, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та
2.2.	Забезпечення належного рівня оперативної готовності шляхом придбання витратних ресурсних	2025-2027р		Бюджет Бюджарької селищної ради	450,0	150,0 150,0	150,0	

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.), у тому числі			Очікуваний результат	
					Всього	2025р	2026р		2027р
	засобів і матеріалів для виконання завдань за призначенням (ПММ, запчастини).							природного характеру, гасіння пожеж і загорянь.	
	Всього за напрямом				900,0	300,0	300,0	300,0	
3. Інформаційно-аналітичне забезпечення профілактичної діяльності з питань безпеки життєдіяльності населення									
3.1.	Навчання населення з питань пожежної безпеки та щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.	2025-2027р	35 ДПРЧ 9ДПРЗ; Болградське районне управління ГУ ДСНС України в Одеській області	Бюджет Бужацької селищної ради	30,00	10,0	10,0	10,0	Підвищення рівня обізнаності населення правилам безпечної поведінки і здорового способу життя. Забезпечення гласності, прозорості і вільного доступу громадян до інформації про стан довкілля та небезпечні явища, що загрожують безпеці людей.
	Всього за напрямом				30,00	10,00	10,00	10,00	
4. Забезпечення пожежної безпеки у населених пунктах, цивільного захисту населення та території									
4.1.	Утворення та забезпечення функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони в населених пунктах громади	2025-2027р	Виконавчий комітет селищної ради	Бюджет Бужацької селищної ради	Не підлягає прогнозуванню				Забезпечення у кожному населеному пункті селищної громади гарантованого рівня цивільного захисту
	Всього за програмою з бюджету Бужацької селищної ради				1080,0	360,0	360,0	360,0	